

Вих. № 01-99 від 18.11.2013 р.

Міністерство фінансів України

**Державна казначейська служба
України**

*Про бездіяльність управлінь
Державної казначейської служби*

Всеукраїнська асоціація кредитних спілок (далі – ВАКС) об'єднує близько 25 % кредитних спілок від загальної кількості кредитних спілок в Україні, при цьому загальна кількість членів кредитних спілок-членів ВАКС складає 46,2 % від загальної кількості, а загальна сума активів - 34,5% на ринку кредитних спілок України.

Сьогодні ВАКС змушена звернутися до державних органів у зв'язку з тим, що, не зважаючи на наявність відповідних платіжних доручень державної виконавчої служби, мають місце непоодинокі випадки нездійснення перерахування коштів з депозитних рахунків органів Державної виконавчої служби України управліннями Державної казначейської служби України на рахунки кредитних спілок – стягувачів.

Дані випадки набувають системності, що викликає стурбованість ВАКС, враховуючи, що членами кредитних спілок здебільшого є люди похилого віку та малозабезпечені мешканці сільської місцевості.

З метою запобігання порушення прав своїх членів, кредитні спілки змушені звертатися до управлінь Державної казначейської служби України зі зверненнями з проханням усунення перешкоджань виконанню рішень судів.

Відповідно до пункту 1.2 Інструкції з обліку коштів, розрахунків та інших активів бюджетних установ, затвердженої наказом Державного казначейства України від 26 грудня 2003 року № 242, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 23 січня 2004 року за № 106/8705, депозитні рахунки - рахунки, які відкривають в органах Державного казначейства та/або установах банків за коштами, які отримали бюджетні установи в тимчасове зберігання згідно з законодавством (без права користування цими

коштами, що перебувають на цих рахунках) і з настанням відповідних умов належать поверненню або перерахуванню за призначенням.

Отже, кошти, які розміщені на депозитних рахунках державної виконавчої служби підлягають перерахуванню на рахунок стягувача, і не є бюджетними коштами, відповідно, належать кредитній спілці, безпосередньо її членам – пересічним громадянам і не можуть використовуватися для покриття будь – яких інших витрат.

А зменшення рівня капіталізації кредитних спілок, покликане недоотриманням коштів, може привести до затримки виплати по депозитних вкладах членів кредитної спілки, що, в свою чергу, може привести до соціальної напруги у відповідних регіонах країни.

Враховуючи вищевикладене, ВАКС просить вжити всіх можливих заходів щодо проведення управліннями Державної казначейської служби України розрахунків зі стягувачами – кредитними спілками у повному обсязі та у визначений законодавством строк згідно наданих органами Державної виконавчої служби платіжних доручень.

У разі необхідності, ВАКС готова надати матеріали щодо випадків затримки управліннями Державної казначейської служби України відповідних перерахувань по регіонах України.

**З повагою та сподіванням на розуміння,
Президент ВАКС**

В. Волковська